
 Ata nº 34/2022 

Aos três dias do mês de outubro de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas, 

reuniram-se nesta Casa Legislativa, sob a presidência do vereador Sandro Drum, 

os vereadores Altenir Rodrigues da Silva, Cleres Maria Cavalheiro Revelante, 

Gildo de Oliveira Brandão, José Jair Borges, Jane Elizete Ferreira Martins da 

Silva, José Sérgio de Carvalho, Orquelita Salgado da Costa e Priscila Tramontini 

Spacil. O presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura de um texto bíblico 

que em pé foi ouvido.  Posteriormente o secretário fez a leitura da Ata nº 33/2022 

que foi posta em discussão, votação e aprovada por sete votos. A vereadora Cleres 

se absteve pois não estava presente na Sessão anterior. O presidente solicitou ao 

secretário que fizesse a leitura do Pedido de Providências nº 32/2022 do vereador 

Gildo de Oliveira Brandão, onde pede que o Poder Executivo Municipal, através 

da Secretaria competente, contrate uma empresa para providenciar os devidos 

reparos na Travessa Santana, Bairro Cruzeiro, bem como das demais ruas da 

cidade que necessitam deste mesmo tipo de reparo. O Pedido foi posto em 

discussão, o vereador defendeu seu pedido, que foi posto em votação e aprovado 

por unanimidade. O presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura do 

Pedido de Providências nº 33/2022 da vereadora Cleres Maria Cavalheiro 

Revelante no qual a vereadora pede que o Poder Executivo Municipal, através da 

Secretaria ou Departamento responsável, providencie placas de sinalização e nome 

das ruas para a cidade. O Pedido foi posto em discussão, a vereadora defendeu seu 

Pedido, que foi posto em votação e aprovado por unanimidade. O presidente 

solicitou ao secretário que fizesse a leitura do Pedido de Providências nº 34/2022 

também da vereadora Cleres Revelante, no qual a vereadora pede que o Poder 

Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Educação providencie o 

aumento do espaço da Escola Especial Resina Benhard e ainda aumente a carga 

horária dos profissionais ou contrate outros, pois a demanda reprimida está cada 



vez maior. O Pedido foi posto em discussão, a vereadora defendeu seu Pedido, que 

foi posto em votação e aprovado por unanimidade. Está baixando nas Comissões: 

Projeto de Resolução nº 4, de 27 de setembro de 2022 – trata da aprovação das 

diárias e relatórios de viagens dos vereadores do Poder Legislativo Municipal do 

período de 1º de julho a 30 de setembro de 2022, e dá outras providências. Está 

baixado nas Comissões: Projeto de Lei do Executivo nº 2804, de 31 de agosto de 

2022 – dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 

2023 e dá outras providências. O presidente Sandro Drum abriu o espaço para a 

Tribuna Parlamentar. O vereador Jair Borges deu início à sua fala comentando 

sobre o embelezamento da cidade e também fazendo um pedido para que os 

responsáveis façam o reparo em um cabo da linha telefônica que está caído a meses 

na Avenida Hermogêno Cursino dos Santos, onde os próprios moradores fizeram 

a sinalização para que os demais tomem cuidado ao passar. Jair comentou sobre a 

necessidade de manutenção nas câmeras de vigilância da cidade e finalizou 

relatando que há árvores e arbustos pelos passeios na cidade que dificultam a 

passagem dos pedestres e que seria interessante que a Administração tivesse uma 

equipe para cuidar disso e reforçou também a necessidade de sinalização nas ruas 

do Município. A vereadora Cleres Revelante utilizou o espaço para agradecer os 

votos em seus candidatos eleitos no último domingo, falou sobre a primeira 

Deputada negra a ser eleita no Estado e finalizou destacando a importância do 

diálogo, responsabilidade e respeito na luta pela democracia. O vereador Sérgio 

Carvalho utilizou o espaço para fazer alguns esclarecimentos sobre os médicos que 

atendem o plantão do Hospital Aderbal Schneider e os médicos dos Postos de 

Saúde. Disse que tem a informação de que está encaminhado o processo de 

contratação de médicos por consulta e também pelo Programa Médicos pelo Brasil 

o que vai possibilitar o atendimento da população. Sérgio comentou ainda sobre 

haver “politicagem” em meio a Saúde, e disse confiar no trabalho do Prefeito 



Ronaldo. O vereador finalizou parabenizando a todos os brasileiros pelas Eleições 

de domingo dizendo que o voto de todos deve ser respeitado. Nada mais havendo 

a se tratar, às dezenove horas e trinta e sete minutos, o presidente em cerrou os 

trabalhos e vai a presente Ata lavrada e assinada por quem de direito: 


